



报春花

长春的连翘昨天开了
你可曾注意到

熬过飞雪连绵的2月,走过风沙漫天的3月,终于来到春暖花开的4月。对于东北来说,4月伊始,就意味着春天到了,而最早报春的连翘花,也在不经意间开花了!别看它小小的黄色花朵略显柔弱,但它却预示着春天正式的到来了。

4月1日,长春市民王先生惊喜地在小区内发现了一簇簇黄色的小花,经过辨认,这簇簇看似不起眼的小黄花,正是报春的使者——连翘花。

王先生表示,在他的印象中,今年的连翘花开得格外的早。“我记得以往每年都要四月中旬才能看见连翘花开,有一年特别冷,我记得四月末花还没开呢,这和今年天气比较暖和也有关系。”

4月1日下午,城市晚报全媒体记者在卫星路广电大厦院内也发现了一片连翘花。记者大概数了一下,一共有30多簇,有的花簇开得比较旺盛,有的花簇才刚刚发芽,院子里不时有路人停下脚步,与这一簇簇连翘花合影。

/城市晚报全媒体记者 王跃 报道 摄



冰凌花

长春净月潭景区
14万株冰凌花盛开

昨日,城市晚报全媒体记者来到长春净月潭景区冰凌花谷,发现此时的冰凌花已经遍布山谷,盛开绽放,那一片片淡雅的黄色看上去蔚为壮观,无比绚丽,那一朵朵优雅的姿态,又让人感到神奇美妙,如诗如歌。当然冰凌花不只受到人类的喜欢,蜜蜂对它也是比较青睐,这不一只蜜蜂就趴在它的身上迟迟不愿离开。

市民张阿姨正在冰凌花面前拍着照,一边拍一边说着,“真是太美了”。张阿姨说,她还是第一次看到这么多的冰凌花,这边山坡上成片,那边山坡上也有,她都有些看不过来了,手机里目前都已经照了10多张照片。

据了解,今年,长春净月潭景区在大森林浴场重点打造了十个冰凌花谷,冰凌花谷集中在针叶林及阔叶林混合区域,目前净月潭冰凌花谷14万株冰凌花正盛开绽放。景区还在冰凌花谷的山坡上铺设了沙石小路,便于游人近距离观赏。

/城市晚报全媒体记者 吕闯 实习生 张铭轩 报道 摄



长春公交集团西昌二车队G20路 主题车厢谱新风

清明节将至,为树立新风,破除祭祀陋习,长春公交集团西昌汽车公司二车队G20路管理人员以及党员、积极分子和青年团员,在线路上自觉开展文明祭奠谱新风活动,用实际行动向长春市民宣传文明祭祀的重要性的必要性。驾驶员通过布置文明祭祀主题车厢,向广大

乘客朋友倡导科学祭祀,摒弃陈规陋习,在禁烧区提高消防安全意识,切实保障公共安全和人民群众的人身、财产安全,有效防治大气污染,确保全市环境质量,杜绝火灾事故隐患,维护全市良好环境卫生形象,巩固全市环境卫生整治成果,进一步营造干净整洁的节日氛围。

长春公交集团西昌六车队G19路 倡导文明祭祀

4月1日,长春公交集团西昌汽车公司六车队G19路车队党支部,利用公交车这个流动的平台,把“绿色清明、文明祭祀”的理念传递到广大乘客朋友们。在人民广场G19路车队终点,候车的乘客收到了G19路车队安全员发放的宣传单,车队安全员并说道把“绿色清明、文明祭祀”的

理念传达出去。西昌六车队书记刘世勇介绍,G19路车队车城花园终点站是广大市民祭祀去往龙峰殡仪馆的必经之路,为此,车队党支部希望通过流动的公交车,以发放宣传单的方式来引导市民弘扬传统,文明祭祀。清明期间,该车队还将加派工作人员维持秩序,加密车隔,方便市民出行。

长春公交集团南通公司三车队13路 重温入党誓词

4月1日,长春公交集团南通公司三车队13路党员和积极分子怀着崇敬的心情来到长春市南湖公园,向长春解放纪念碑敬献了花篮。纪念碑前,车队党支部书记王雪尧带领大家重温了入党誓词。“通过这次缅怀革命先烈活动,进一步激发广大公交干部员工继

承和发扬革命先烈的光荣传统。”南通三车队孟队长说,长春解放纪念碑是这座城市不朽的记忆,这次祭扫活动不仅是对党员的思想教育,也是保持党员思想先进性的升华,希望党员能够带动车队更多的员工积极地投入到工作中,服务广大乘客。 /梁昱

长春公交集团西昌一车队倡导文明祭祀

清明将至,长春公交集团西昌汽车公司一车队9路驾驶员在车厢内向广大乘客发出文明祭祀的倡议。“清明是缅怀先祖、寄托哀思的时节,为弘扬中华民族优良传统,提倡文明、节俭、低碳、安全的现代殡葬祭祖新风,确保清明祭祀活动有序进行,我们希望借车厢这个流动的小社会,向广大

乘客和市民朋友进行宣传。”9路车一位在线运营的驾驶员说,文明祭祀,希望大家从观念上转变,提倡以鲜花祭奠、植树祭奠、网上祭祀、踏青遥祭、家庭追思等文明、安全、低碳、健康的现代方式,寄托对逝者的哀思。特别是在一些禁用明火的地方,祭扫时更要自觉遵守秩序。

长春公交集团南通公司五车队倡导错峰祭扫

清明将至,长春公交集团南通公司五车队针对清明祭扫,线路上客流可能出现小高峰的情形,车队提早做出预案,动态调整车隔。同时,该车队315路二星级驾驶员赵海成等通过车厢向广大乘客宣传文明祭祀,希望广大市民错峰祭扫,最好避开交通高峰,错开时段,防止车辆拥堵,同时提倡

骑车、步行或乘坐公交出行祭扫,确保祭扫活动安全、顺畅、有序。“用文明祭祀的实际行动,传承中华民族的优良传统,为建设富裕、文明、和谐、活力的城市作出贡献。”赵海成说,做“告别陋习,崇尚文明”的先行者,影响和带动身边群众自觉以文明安全形式进行祭扫、祭奠。 /杨美娜

热心的好司机129路驾驶员耿宝林

3月28日,长春公交驾驶员耿宝林,像往常一样驾驶129路公交车在线路安全运营,车辆到达终点站万顺小区,利用车隔打扫卫生时发现一部手机,他第一时间交给了车队负责人。同时车队也接到乘客李女士打来的电话说:“手机遗落在129路公交车上,想让司机师傅看看手机是否还在车上。”车负责人告诉她捡到了,李女士来到了车队,经手

机解锁核实,确认是李女士的。李女士拿回手机时非常激动,表示感谢耿宝林被婉拒。“在这里提醒老年人的家人,可以给老人买了弹簧绳手机链戴脖子上,以防丢失,现在最方便的联系方式就是手机,丢失都非常着急。我作为一线一名老驾驶员,提醒乘客朋友带好自己随身物品,同时我也会在自己平凡岗位上,尽到自己职责,用心服务每一名乘客。”

清明假期天气预报来啦

这个周末就到清明假期了,假期你有什么安排吗?先来看天气情况吧!预计清明节期间(4月3-5日),全省气温稍高、降水偏少。平均气温5.5℃左右,比常年稍高,

其中3日夜至4日,最低气温较前期下降4~7℃,5日开始回升;平均降水量0.5毫米,比常年偏少;3日、5日风力稍大。

4月3日全省多云,辽源、吉林、通化、白山、延边、长白山保护区有小阵雨。最低气温:全省大部0~4℃;最高气温:全省大部8~12℃。我省大部有3~4级西南风转偏北风。

4月4日全省晴。最低气温:全省大部-5℃~-2℃;最高气温:9℃~12℃。我省大部有3级左右偏西风。

4月5日全省晴。最低气温:中西部0~2℃,其他大部-3℃~0℃;最高气温:东部10℃~15℃,其他15℃~18℃。我省中西部有4~5级西南风,其他地区3~4级西南风。

/城市晚报全媒体记者 王跃 报道 摄



长春南湖冰面解冻